
 

 

 

 

 

Názov projektu: Chodník Košické Oľšany – smer Rozhanovce 

Miesto realizácie projektu: Východné Slovensko, Košický kraj, okres Košice – okolie, obec 

Košické Oľšany 

Projekt je spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja 

Špecifický cieľ projektu: 6.1.1 Rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným 

podmienkam bývania 

Výška NFP: 65 219,45 EUR 

Začiatok realizácie hlavných aktivít: 3/2023 

Ukončenie realizácie hlavných aktivít projektu: 11/2023 

 

Opis projektu: 

Predmetom projektu je výstavba nového chodníka pre zabezpečenie dostupnosti a lepšieho 

prístupu obyvateľov MRK k občianskej vybavenosti – základná škola, pošta a zdravotné 

stredisko.  

Hlavným cieľom projektu je podpora zlepšenia technickej infraštruktúry pre koncentrované 

rómske osídlenie Tábor v obci Košické Oľšany, kde žije 380 obyvateľov MRK. Projekt je v 

súlade s globálnym cieľom OP ĽZ a zlepšovaním technickej vybavenosti územia, podporuje 

fyzickú, ekonomickú a sociálnu regeneráciu MRK vo vidieckych oblastiach.  

Špecifické ciele projektu:  

1. Zlepšiť dostupnosť a prístup obyvateľov osídlenia MRK k občianskej vybavenosti – základná 

škola pre 5. – 9. ročník, pošta a zdravotné stredisko nachádzajúcej sa v spádovej susednej obci 

Rozhanovce, 

2. Zabezpečiť rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania, 

3. Vyvolať a podporovať pozitívne zmeny v prostredí MRK jednak zlepšením dostupnosti k 

verejným službám, ale aj osvetovou a edukačnou činnosťou akaždodennou prácou s 

príslušníkmi MRK, formou svojpomoci, motivácie a pozitívnych príkladov. 4. Zvýšiť 

zamestnanosť príslušníkov MRK z obce. 

Predmetom hlavnej aktivity je výstavba nového chodníka pre peších pohybujúcich sa v smere 

Košické Oľšany – Rozhanovce v celkovej dĺžke 283 m s cieľom sprístupnenia povinnej školskej 

dochádzky 2. stupňa (5- 9 ročník) a návštevy zdravotného strediska a pošty pre obyvateľov 

MRK obce Košické Oľšany.  

Realizáciou projektu dôjde k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu: 

P0262 - Počet obyvateľov MRK, ktorým sa zlepšili podmienky bývania prostredníctvom 

vybudovania/dobudovania pozemných komunikácii – 380 osôb 

Výstupom realizovaných aktivít projektu bude zabezpečenie kontinuálneho spojenia rómskeho 

osídlenia s infraštruktúrou obce (pozemnou komunikáciou) vedúcou k verejným inštitúciám a 

službám – ZŠ pre 5. – 9. ročník, pošta a zdravotné stredisko. Dobudovanie technickej 



vybavenosti zlepší nielen prístup k obydliam a dostupnosť verejných služieb, ale rovnako aj 

umožní vznik príležitostí na trhu práce pre 380 MRK žijúcich v separovanom rómskom 

osídlení. Podporou dobudovania základnej technickej infraštruktúry sa zvyšujú šance 

obyvateľov na rozvoj ich potenciálu a plnohodnotné začlenenie na trh práce.  

 

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja 

v rámci operačného programu Ľudské zdroje“ 
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